

<del>オル AUS</del>

找记者 上亭点

## 七月娃眼角膜长出硬币大小肉瘤

山一大附属眼科医院成功摘除肿瘤,还保住了她的眼睛



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张如意 通讯员 汪心海

2020年4月5日,对昕昕(化名)一家来说注定是一个不平

这天, 昕昕的母亲抱着七 个月大的女儿来到山东第一医 科大学附属眼科医院院长少人。 "史教授的门诊:"史教授,您失 看看我的孩子吧,她眼上长,怎 一个肉瘤,瘤子长的很快,现在 有硬币大小,眼睛已经不能闭 合了,我们实在不想让孩子能 除肿瘤的同时失去眼球,您救 数地吧。"昕昕母亲情绪 动,差点要哭出声来。

"您不要着急,先坐下,慢慢把孩子的病情及治疗经过告诉我,我们研究治疗方案。"史伟云安抚道。听完他的话,昕昕母亲的情绪渐渐平复下来,开始讲述孩子的病情。

经过了解,医院得知,昕昕 自出生后就发现左眼角膜有米

制定了多个手术方案,先摘除 肿瘤,视情况再联合其他手术。"

手术由史伟云主刀,因为 用常规的手术器械无法施展, 手术室专门定制婴儿专用瘤 器械。术中史伟云发现,肿瘤确 实与眼内的相关组织连结。"为 了彻底切除肿瘤,还要给有一个好的眼外观,同时有了标 的视力,我们给他执行了桥 瓣的次全角膜移植术。"史伟云 说。经过数小时手术,昕昕眼内 如眼球一样大小的肿瘤成功痛

术后第二天, 当史伟云为孩子摘下纱布, 孩子可以随着他的手指做出反应时, 母亲看。激动地对史伟云说:"太感谢您了, 很多地方建议摘除眼球, 我们已经绝望了。我们还一直担心疫情期间, 没法找您看门诊,但是这么快就做了手术。是听听更美好的人生!"



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 焦守广

中医百家讲坛春季专场

眼肝可来和敷法高状较有制柠以的限力,以缓冰脚可血。酸收肝橡收作限之,打涌引引引或食的生变,只好的发生,以大涌引引引或食的生变,只好放泉火起以,用太山有肾状的吴用这,行一一医可,等肿瘤,有人,一一医可,等肿瘤,有人,一一医可,等肿瘤,有人,一一医可,等肿瘤,有大量,有大量,有大量,有大量,有一种,

作品发至qikgzs2016 @163.com邮箱或晚报工 作人员微信"337170880"。



中医讲坛专题二维码

## 易引发卒中,房颤是一个"温柔杀手"





房颤那些事

专 栏 简 介

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦聪聪 指导专家 王营

房颤发生时,患者有的感觉心慌,胸闷、头晕、气短,也有些毫无症状,人们往往不重视,殊不知,它是一个"温柔杀手"。作为一种心率失常,房颤的危害却不仅仅局限于心脏。

偏瘫、失语,甚至可致死亡。除此之外,血栓还可能移动到肾脏、下肢、胃肠等脏器,造成上述器官的栓塞。据统计,与正常人相比,房颤患者血栓栓塞事件发生率升高4倍,卒中风险增加5倍,占中风的20%以上。

另外,房颤时心跳紊乱,心房、心室之间收缩的不协调,可引起心脏的"泵"血能力下降约30%,心排血量不能满足全身组织基本代谢需要,即表现出胸闷、呼吸困难、水肿等心衰症状;对于已有心功能不全的患者,房颤亦可加剧心功能的恶化。

而且,房颤是死亡率增加的危险因素。在没有合并其他心血管疾病时,房颤可使死亡率增加;在合并心血管疾病人群中,房颤明显加速了心血管病的自然病程,显著增加了死

亡 率 及 住 院 率 。

院以上常见的危害,房颤还会引起多种并发症,如果放任不管,会引起非常严重的后果,甚至直接威胁到生命健康。因此,一旦确诊房颤,大家应及时到医院就诊,并接受规范检查、治疗,尽可能降低上述危险发生的几率。

## 房颤专家团队核心成员简介:

律失常的射频消融亦有较深的 造诣,目前已完成5万例心律失 常的导管消融治疗,其中房颤

导管消融超过3万例。 房颤咨询及专家预约热 线:0531-58196645

下期内容预告:房颤那些 事--房颤分类知多少



更多详情可关注 科室公众号